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Das Werk führt zunächst in die rechtlichen Grundlagen der Mündelgeldanlage ein und stellen eingehend die Anlageinstrumentarien, Anlageziele sowie Haftungsrisiken und -konsequenzen vor.

Schwerpunkt ist die Vermittlung der betriebs- und finanzwirtschaftlichen Kenntnisse, die dem Vormund bei der Auswahl mündelsicherer Geldanlagen helfen sollen. Die Autoren gehen hier auf die Möglichkeiten der ordnungsgemäßen Finanzplanung ein und erläutern entsprechende Instrumentarien zur Bewertung der Rentabilität von Anlageprodukten. Zugleich werden praxisrelevante „Fallstricke“ der Mündelgeldanlage sowie die Möglichkeiten zu deren Umgehung aufgezeigt.

Die Autoren legen Wert auf eine verständliche Darstellung und verzichten weitgehend auf juristische Fachbegriffe. In der Art und Weise der Themenaufbereitung und sprachlichen Gestaltung richtet sich der Leitfaden daher insbesondere an Vormünder und Berufsbetreuer sowie ehrenamtliche Betreuer. Das Werk ist aber auch für Banken und Sparkassen als Ansprechpartner für Geldanlagen von hohem Interesse.
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168 Seiten,
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Zielgruppe:

Betreuer, Vormünder, Betreuungsvereine und -behörden, Rechtspfleger, Gerichte, Rechtsanwälte, Banken, Sparkassen
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Bei Fragen zu den Rezensionsexemplaren können Sie sich an 
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